

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΤΟ ΜΑΡΙ

Σήμερα η συνέχεια στη δίκη των έξι

Συνεχίστηκε την Δευτέρα, ενώπιον του Μόνιμου Κατασκευαστικού που συνέρχεται στη Λάρνακα, η δίκη των έξι κατηγορουμένων για τη φονική έκρηξη στο Μαρί. Ο μάρτυρας κατηγορίας, αρχιστυφύλακας Χαράλαμπος Αγαθοκλέους, κατέθεσε στο Δικαστήριο 151 τεκμήρια με φωτογραφίες, βίντεο και ψηφιακούς δίσκους. Σε ένα από τα τεκμήρια ακούγεται και η φωνή ενός εκ των θυμάτων.

Οι συνήγοροι των κατηγορουμένων δήλωσαν ότι αποδέχονται πως όλα τα τεκμήρια διακινήθηκαν νομότυπα και δεν υπήρξε καμία παρέμβαση ως προς το περιεχόμενό τους.

Το πρωί, η ακροαματική διαδικασία διακόπηκε, ύστερα από αίτημα του δικηγόρου των Μάρκου Κυπριανού και Σάββα Αργυρού, να κάνει εναρκτήρια δήλωση. Συγκεκριμένα, ο δικηγόρος Γιώργος Γεωργίου, συνήγορος υπεράσπισης του τέως υπουργού Εξωτερικών, Μάρκου Κυπριανού και του τέως υπαρχηγού της Εθνικής Φρουράς, Σάββα Αργυρού, ζήτησε από το δικαστήριο όπως κάνει εναρκτήρια δήλωση εκ μέρους των πελατών του, γιατί όπως εξήγησε, θεωρεί ότι η υπόθεση για την υπεράσπιση αρχίζει με την υπόθεση της κατηγορούσας αρχής, και πρόσθεσε ότι κάτι τέτοιο θα διευκολύνει τη

διαδικασία αφού το δικαστήριο θα μπορεί πιο εύκολα να παρακολουθεί την υπόθεση.

Το αίτημα του δικηγόρου απορρίφθηκε.

Η αίθουσα ήταν κατάμεστη από συγγενείς των θυμάτων.

Να σημειωθεί ότι πριν από την έναρξη της δίκης η Πόπη Χριστοφόρου, μητέρα των διδύμων που έχασαν τη ζωή τους στην έκρηξη, μοίρασε τόσο στην κατηγορούσα αρχή, όσο και στους συνήγορους υπεράσπισης, ψηφιακούς δίσκους με τραγούδια και αφιέρωμα που ετοίμασαν οι φίλοι των διδύμων με την ευκαιρία των γενεθλίων τους, που ήταν την Κυριακή.

ΛΟΓΩ ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ

Απεργούν την Παρασκευή οι οδηγοί της ΕΜΕΛ

Σε 24ωρη απεργία κατέρχονται την Παρασκευή οι οδηγοί λεωφορείων της Εταιρίας Μεταφοράς Επιβατών Λεμεσού (ΕΜΕΛ), καθώς η εταιρία αδυνατεί να καταβάλει τα δεδουλευμένα των οδηγών που αμείβονται σε εβδομαδιαία βάση. Η απόφαση λήφθηκε τη Δευτέρα, μετά από Γενική Συνέλευση των επηρεαζόμενων με τις συντεχνίες τους, στο οίκημα της ΣΕΚ Λεμεσού.

Σε γραπτή ανακοίνωση που ανέγνωσε στα ΜΜΕ, ο Οργανωτικός Γραμματέας της ΟΜΕΠΕΓΕ ΣΕΚ Λεμεσού Γιάννης Τσουρής ανέφερε πως «είναι με λύπη μας, που για 3η φορά φέτος, βρισκόμαστε στη δύσκολη και δυσάρεστη θέση να διεκδικήσουμε τα δεδουλευμένα μας». Δυστυχώς, συνέχισε, «η εταιρία αφήνει για άλλη μια φορά εκτεθειμένους τους υπαλλήλους της, στερώντας τους το εισόδημα τους» και πρόσθεσε πως «με αίσθημα ευθύνης και υπευθυνότητας, η Γενική Συνέλευση των εργαζομένων στην εταιρία, χωρίς να θέλει να ταλαιπωρήσει το επιβατικό κοινό της Λεμεσού, αποφάσισε όπως προχωρήσει σε 24ωρη απεργία την Παρασκευή



14 Σεπτεμβρίου, δίνοντας στην εταιρία ένα σημαντικό χρονικό περιθώριο για να ανταποκριθεί, πληρώνοντας τα ημερομίσθια που οφείλει». Ο κ. Τσουρής εξέφρασε την ελπίδα ότι το όλο ζήτημα θα έχει αίσια κατάληξη και στο τέλος θα αποφευχθεί η απεργιακή κινητοποίηση, ενώ διευκρίνισε ότι από τους 250 οδηγούς λεωφορείων, αυτή τη στιγμή επηρεάζονται περίπου οι 110 που αμείβονται σε εβδομαδιαία βάση. «Αν η κατάσταση παραμείνει ως έχει, όσον

αφορά τη ρευστότητα της εταιρίας, στο τέλος του μηνός θα υπάρξει πρόβλημα και με τους υπόλοιπους οδηγούς», κατέληξε στις δηλώσεις του ο Οργανωτικός Γραμματέας της ΟΜΕΠΕΓΕ ΣΕΚ Λεμεσού.

Οι οδηγοί λεωφορείων της ΕΜΕΛ είχαν κατέλθει και στις αρχές του χρόνου σε απεργία, αρχικά σε 24ωρη και ακολούθως σε επ' αόριστο, η οποία είχε λήξει μετά από διάλογο και σχετικές διαβεβαιώσεις από το αρμόδιο υπουργείο Συγκοινωνιών.

Μνημόνιο συνεργασίας με το Λίβανο μελετά η Κύπρος

Μνημόνιο συναντίληψης και συνεργασίας στους τομείς της βιομηχανίας και των επενδύσεων, υπέβαλε ο υπουργός Βιομηχανίας του Λιβάνου Βρεχ Σαπουτζιάν, στον υπουργό Εμπορίου της Κύπρου Νεοκλή Συλικιώτη, κατά τη διάρκεια συνάντησής τους στη Λευκωσία. Ο κ. Συλικιώτης ανέφερε ότι η κυπριακή κυβέρνηση θα μελετήσει το μνημόνιο και αν επιτευχθεί συμφωνία θα υπογραφεί στη Βηρυτό. Οι δύο υπουργοί συζήτησαν,



Ο υπουργός Εμπορίου της Κύπρου Νεοκλής Συλικιώτης.

επίσης, για τις διμερείς σχέσεις Κύπρου-Λιβάνου, για θέματα βιομηχανίας και ανάπτυξης και για τις οικονομικές δραστηριότητες των δύο χωρών.

Ο Λιβανέζος υπουργός ανέφερε ότι οι δύο χώρες θα μελετήσουν όλες τις προοπτικές που υπάρχουν για την επέκταση των δραστηριοτήτων τους. Συζήτησαν, είπε και για συνεργασία στο θέμα του φυσικού αερίου, αλλά όχι σε βάθος, διότι δεν είναι ο αρμόδιος γι' αυτό το θέμα.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε Κυριακή βράδυ από τις 6 μέχρι τις 9 & κάθε Δευτέρα 2-5 το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: "Σταγόνες στην Πλημμυρίδα" με τον Οδυσσέα Πλατύρραχο.

Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο.

Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα εντάρατα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

CRETAN FOLKLORIC COMPANY ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, ☎ 0410517973, 0416066138
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com

Instructor: Michael Platyrachos



Παρακολουθείτε κάθε Δευτέρα βράδυ 8-10 και κάθε Τρίτη λίγο μετά τις 2 το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα 152.325 χιλιοκύκλων την εκπομπή "Όσια και Ιερά της Κρήτης". Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.

